

美國羅德島大學交換計畫心得



獲補助年度：111學年度暑假

薦送學校、系所、年級：國立臺灣海洋大學食品科學系二年級

中文姓名：鄭詠恩

研修國家：美國

研修學校(中文及英文)：羅德島大學 University of Rhode Island

國外研修成績：無

短片標題及時長：無

一. 緣起

對於國外生活充滿好奇心，想要體驗長期的國外生活，也對這個計畫在假日會帶我們去周邊城市觀光非常有興趣，尤其是紐約的百老匯。

二. 研修學校簡介

美國羅德島大學(University of Rhode Island)位於羅德島州(Rhode Island)。羅德島州是美國最小的州，特色是靠近海邊，稱為 Ocean state。

三. 國外研修之課程學習(課內)

課程包含 Finance, Laws, Accounting, Manufacturing 和英文，每週上4天課，每天專業科目課程三小時，英文課2小時。

早上的專業科目課程的老師都很有教學熱忱，會接受大家的意見，像是剛開始聽不太懂請老師放慢速度。上課時間短，對我來說體驗占大部分，要學習須更長的時間。

英文課的第一堂課老師就答應我們會給我們一個安全的環境練習說英文，我覺得實現的非常完美，結束之後我對自己越來越有自信。幾乎每堂課都要上台口頭報告，我的口說能力進步神速，老師在報告完都會先稱讚每個人的優點，在英文課中還包含文化課程，美國十二個月份的節日，在美國應注意的禮貌及在工作上該注意的事情，印象最深的是老師和我們說美國人不喜歡沉默，即使是不認識的人也要用閒聊填滿時間。在最後準備 Final Presentation 時，老師也要求我們要用英文討論，這也讓我的英文進步了不少。

四. 國外研修之生活學習(課外)

假日時會去附近城市觀光，例如紐約和波士頓，又加上羅德島州是海洋州，當然少不了去海灘的行程。

我們去的是 Narragansett Beach，太陽非常大，但海水意外的冰冷，沙子很細很白，風景很美。

我們的波士頓行程並無照行程表的走，因為在當要去的當周，同團的同學有6人確診，而我是其中之一，雖然波士頓的行程必須延後且縮短，但我認為這是一個難忘的經驗，我也學會如何冷靜的面對並好好照顧自己。

波士頓的行程延後到第四週的星期五，波士頓是一個很美的城市，街道建築的風格非常統一，也有很多充滿歷史意義的建築，在 Duck Tour 時有一一介紹，Duck Tour 是波士頓的特色行程，除了帶我們繞波士頓的城市，還會開到水中直接變成船，很新奇的體驗。

紐約在我的認知中一直是一個繁華的大城市，它確實很繁華，但是髒亂的街道和不太好的治安讓我幻想破滅，在紐約旅遊必須很小心，時刻注意自己的包包。百老匯的音樂劇非常令人驚豔，我們看的音樂劇是阿拉丁，做為一個很常進臺灣劇場看戲的觀眾，我覺得百老匯的水準真的非常高，不論是舞台還是演員。

五. 研修之具體效益(請條列式列舉)

- 1.英文口說能力進步顯著
- 2.對自己更有自信
- 3.了解和不同文化的人不同的相處方式
- 4.學習注意自己身體的狀況並且照顧好自己

六. 感想與建議

美國老師的教育方式我非常喜歡，會鼓勵學生發表意見，也會對於優點加以稱讚，在課程中我獲得許多自信。每堂課的老師都充滿教學熱忱，上課氛圍輕鬆，發表意見在課堂上非常常見，我希望就算回到臺灣自己還可以保有這個習慣。除了上課以外，假日可以出去觀光非常充實，但是相對的需要非常多的體力，是快樂的累著。

七. 照片分享(至少4張)

Narragansett Beach



與英文老師 Esther 合照



去各地旅遊都要搭的 School Bus



自由女神像

